
会場：浅羽東コミュニティセンター（参加者 38人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 23人）

回答数 割合

5 21.7%

10 43.5%

3 13.0%

3 13.0%

2 8.7%

23 100.0%

⑤どちらでもない・未回答

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

④値上げすること自体に反対

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
22%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
43%

③条件付きで賛成
13%

④値上げすること自体に反対
13%

⑤どちらでもない・未回答
9%



≪賛成の条件・その他のご意見≫
・地球温暖防止のため、袋井市だけでなく他の自治体でも考えてもらいたい。
・値上げの前に分別の徹底を市民に呼び掛けるべきだと思う。

・いきなり30円ではなく、10円、20円とステップを踏んでほしい。

・値上げで少しでもごみが減ればいい。

・30円のUPが費用対効果が大きいとのことだが、その根拠があいまい。
・生ごみ処理機の補助を早急に行ってほしい。

・草木や布の回収ボックスを設置してほしい。

・家計に負担が大きい。
・現時点で大量に不法投棄があり、自治会でごみ拾いをしている。値上げは必ず

 不法投棄を助⾧し、市民の作業負担が増す。

・買い置きのごみ袋が大量にある場合は、手数料の寄付シールを貼れば使えるな

 ど、工夫してほしい。

・他市でこれほど高いところはないのに、なぜ袋井市だけこんなに高くするのか

 理由が見えない。

・１人暮らしや身体の不自由な方のために、公会堂等で分別の仕方を細かく説明

 してほしい。

・ごみの減少目標とトレンドを広報でフィードバックすること。目標に達しない

 場合は施策の見直しが必要。
・市民の意識を高めることが大切。１年間、有料化以外の方法を市民に委ねて、

 その成果を基に金額を決めればいい。


